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1. En el modelo RLS con errores normales mostrar que:
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2. Con los datos de desarrollo humano de las entidades del país (que pueden descargar aquí), considerar
un modelo RLS para explicar la esperanza de vida con el logaritmo del ingreso.

a) ¿Hay algún efecto del ingreso en la esperanza de vida? Plantear el juego de hipótesis pertinente
y contrastar con α = 0,05.

b) ¿Se debe estimar un modelo con o sin intercepto? Plantear el juego de hipótesis pertinente y
contrastar con α = 0,05.

c) ¿La varianza del modelo es menor a 2,5? Plantear el juego de hipótesis pertinente y contrastar
con α = 0,05.

d) Estimar la media de los años de esperanza de vida para un ingreso anual de 35, 000 USD PPC.
e) Construir intervalos de confianza para la estimación anterior e interpretar los resultados. Re-

portar los errores estándar estimados y los cuantiles utilizados.
f ) Construir intervalos de predicción para una nueva observación dado un ingreso anual de 35, 000

USD PPC.
g) Calcular SCT C , SCreg y SCerror.
h) ¿Qué tan bueno es el ajuste del modelo? Calcular el coeficiente R2 a partir de las sumas del

inciso anterior.
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